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En ny møteplass i Elverum 
Elverum kirkelige fellesråd og kommunen er nå i gang med forberedelsene til 
byggestart for et ombygget og påbygget kapell. Les mer om dette på side 10.

Lysere tider
I Elverum kirke skinner lysene og det er lempet  

på antallsbegrensningene (i alle fall når bladet gikk i trykken...).  

Det gleder oss alle at vi nå går lysere tider i møte!
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[LEDER]

KIRKEN TILSTEDE NÅR KRISEN RAMMER
VI HAR IGJEN BLITT MINNET om felleskapets viktige rolle når lokalsamfunn  
blir rammet av ulykke og katastrofe, nylig i Gjerdrum og i Lofoten i romjula.  
Kirkas oppgave er først og fremst å gi medmenneskelig støtte når samfunnet 
rammes av kriser, ulykker og katastrofer.

Etter erfaringene fra blant annet Åsta-ulykken og 22. juli, har beredskapsarbeidet  
i kommunene stadig blitt mer formalisert og profesjonalisert. I dette arbeidet er det 
likevel en fare for å ikke ta på alvor den erfaringskompetanse og symbolske rolle 
Den norske kirke representerer i ethvert lokalsamfunn. Langt fra alle innbyggere er 
medlemmer av folkekirken. Dette er helt uvesentlig når mennesker rammes av en 
krise. Da har kirken et samfunnsansvar. Erfaringene viser at når krisen rammer,  
blir både kirkebygget og kirkens kompetanse spontant etterspurt og nødvendig. 

Kirka er hver uke i berøring med kriser og død i lokalsamfunnet. Gjennom sørge
samtaler og gravferder, prester som går med dødsbudskap og diakoner som leder 
sorggrupper, er kirka i kontakt med alle slags mennesker i sorg. Det er mange av  
de samme oppgavene som skal fylles når mange blir rammet samtidig, og det 
defineres som lokal eller nasjonal krise eller katastrofe. 

Men også kirkas kontaktflate med bredden av lokalsamfunnet gjennom livsritualer 
som dåp, konfirmasjon og vielser, samarbeid med barnehager og skoler, og  
særlig julehøytiden, bygger opp under den rolle og verdi kirka kan bidra med når  
vi rammes av det verste. Å gi medmenneskelig støtte. Så er det samtidig et  
stort ansvar å forvalte den tilliten kirka blir vist, på en god og ryddig måte.

Ole Kristian Bonden

NO - 3285

«Han var en av os», heter en boktittel av 
den danske prest og forfatter Johannes 
Møllehave. Det er en dyp kristen sann­
het: Jesus var en av oss. Han var et 
menneske. Men vi vet ikke hvordan han 
så ut. Bibelen sier ingenting om dette. 
Møllehave peker på at i datidens Israel 
var det bildeforbud. Det var ikke lov å 
lage en figur av et levende menneske. 
Derfor kan ettertiden heller ikke vite 
noe om Jesu ytre.

I senere bildekunst er det imidlertid 
gjort mange forsøk på framstille Jesus. 
Det eldste bildet vi har, er et såkalt 
spottekrusifiks. Det viser et esel på et 
kors. Det er en tegning, eller snarere en 
graffiti, som ble funnet i keiserpalasset 
på Palatinerhøyden i Roma på veggen i 
et rom som ble brukt til undervisning 
for keiserens sønner. Tegningen viser en 
medelev som ser opp til sin Gud som 
henger på et kors, et esel. På gresk er det 
skrevet: «Alaxamenos tilber Gud». Det 
skal vise hvor dum den kristne troen på 

Jesus var. Hvordan kunne man tro på en 
mann som var blitt henrettet på et kors? 
Man kunne like gjerne tro på et esel! 
Det var kanskje en guttestrek, men det 
sier samtidig noe om de kristnes situa­
sjon i Romerriket på den tiden. Det 
kostet å være en kristen. Og eleven 
Alaxamenos var en av dem som fikk 
oppleve det ved å bli gjort narr av. Men 
det kunne være langt verre i de situa­
sjonene hvor kristne ble forfulgt og 
måtte bøte med livet for sin tro.

Vi kan altså ikke vite hvordan Jesus så 
ut. Men det vi kan vite, er at han var en 
av oss. Han var et menneske som oss. 
Som levde og vandret rundt blant 
mennesker i Galilea i den nordre delen 
av det gamle Israel. Hans offentlige 
virke var kort og hektisk, før han ble 
korsfestet i Jerusalem i forbindelse med 
påskehøytiden omtrent år 30.

Jesus lidelse, død og oppstandelse 
fikk stor betydning. Dette ble utgangs­
punktet for den kristne troen. Det som 

så ut som det totale nederlag fikk en ny 
begynnelse. Kvinnene fant graven hans 
tom, og han viste seg samtidig for noen 
av disiplene. Oppstandelsen viste at 
Jesus død hadde en guddommelig 
mening.

Han var en av oss. Han gikk i døden 
for vår skyld. Men han var mer enn det, 
mer enn et menneske som oss. Han var 
Gud og kom fra Gud. Han var både 
Gud og menneske, og det måtte han 
være for å kunne bringe Guds frelse til 
mennesker til alle tider. Det er påskens 
og kristendommens store mysterium:  
At  livet har seiret over døden, eller som 
det heter i en av Svein Ellingens salmer; 
«døden må vike for Gudsrikets krefter».

Velsignet påske!

Siv Hege Henriksen Elstad

En av oss
[ANDAKT]
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Da koronapandemien snudde opp ned på 
alt vi kjenner, håpet vi i det lengste at kon-
firmasjonene kunne gå som planlagt. Nå 
ser vi at det vil bli endringer, og restrik
sjonene som innføres endres like fort som 
de kom. Det betyr at vi har gjort en ven-
ding, og tilbyr å ha konfirmasjon både før 
og etter sommerferien. På den måten kan 
alle familier velge hva som passer best.  
Vi vil uansett legge til rette for at alle kon-
firmanter kan få med flest mulig til kirken. 
Det er synd at vi må sette begrensninger 
og vi forstår frustrasjonene som mange 
kjenner når planer må endres. Det siste 
året har kirken jobbet mye med smitte-
vern, og det viktigste for oss et at det skal 
være trygt å komme til kirken for alle, 
alltid. Nå lever vi med antallsbegrens
ninger, og derfor må vi justere.

Vi ser fram til en mer normal situasjon og 
håper årets konfirmasjoner blir gode og 
minnerike for både unge og voksne. 

Vi tilbyr konfirmasjon følgende dager i 2021
Elverum kirke lørdag 22. mai
Elverum kirke lørdag 29. mai
Elverum kirke søndag 30. mai
Elverum kirke lørdag 18. september
Elverum kirke søndag 19. september
Elverum kirke lørdag 25. september
Heradsbygd kirke søndag 30. mai
Heradsbygd kirke søndag 12. september
Sørskogbygda kirke søndag 23. mai
Sørskogbygda kirke søndag 12. september
Nordskogbygda kirke søndag 30. mai
Nordskogbygda kirke søndag 19. september
Hernes kirke søndag 6. juni
Hernes kirke lørdag 18. september

Tekst: Guri Gøbel og Geir Wiknes

Det blir konfirmasjon både før og etter sommerferien i år. Det som har vært  
«vårens vakreste eventyr» i kirkene våre i det konfirmantene med sine familier og 
venner har feiret en stor dag, blir i år både «vårens og høstens vakreste eventyr!» 

Konfirmasjoner vår og høst i 2021 

KONFIRMANT I 2022?
Det vil komme brosjyre i posten med informasjon om påmelding til  
konfirmasjon innen utgangen av april. Dere vil også finne oppdatert  
informasjon på våre nettsider, under lenken konfirmasjon.
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siktighetsreglene fra helsemyndig
hetene etter beste evne. Nedstegningen 
av samfunnet hemmer oss og vår livs-
utfoldelse. Mange uttrykker at livet 
deres er satt på vent. Mange opplever 
ensomhet og isolasjon. Det er eksisten-
sielle kriser. Krise er det også når men-
nesker opplever å bli permittert eller 
oppsagt fra jobben som følgje av den 
langvarige nedstegningen. Pandemien 
har rammet mange av oss på forskjel-
lige måter.

Sammen i sorgen
Som om ikke pandemien var nok. Like 
før nyttår opplevde vi jordskredet i 
Gjerdrum på Romerike. Det var drama-
tisk. Bolighus som forsvinner i et hav av 

leire og jord. Mennesker som løper i 
bare nattøyet, og som heldigvis blir red-
det. Folk som er skadet og nedkjølt. Og 
de ti som mistet livet den natten. Det 
som skjedde i Gjerdrum var en nasjonal 
katastrofe. Vi fulgte redningsaksjonen 
på fjernsyn, time for time. Den enorme 
oppgaven som redningsmannskapet 
stod i. Tilværelsen som rammet 
sammen for mange mennesker. Sorgen 
over dem som etter hvert ble funnet 
døde i leirmassene. Det berørte et helt 
lokalsamfunn og lang utover det.  
Og folk stilte opp for hverandre. Det  
ble samlet inn klær til dem som hadde 
mistet alt. Frivillige stile opp og ordnet 
mat til hjelpemannskapene. Folk brydde 
seg og hjalp hverandre. Det ble tent lys 

Når himmelen faller ned

Den kan sikkert tolkes forskjellig. Men 
jeg får alltid dramatiske assosiasjoner 
når jeg hører denne teksten. Jeg for
binder den med at tilværelsen faller 
sammen. Når vi opplever noe brått  
og uventet. Når livet går i oppløsning.  
Det kan være å bli rammet av en fysisk 
ulykke eller en eksistensiell krise.  
Da faller himmelen ned.

Frykt
Pandemien har satt oss på prøve det 
siste året. For dem som er blitt smittet 
og alvorlig syke, har det vært drama-
tisk. Likeledes for de som har mistet 
noen av sine kjære som følge av Covid-
19. Mange av oss er preget av frykten 
for å bli smittet og syk. Vi følger for

«Alt går litt langsommere her på jorden, når hele himmelen faller ned»,  
sang Anne Grete Preus. Det lyder dramatisk at himmelen faller ned.  
Det er ikke sikkert at det er det Preus har ment med sin tekst. 

Fra skredområdet i Ask i Gjerdrum. Foto: Siv Elstad.
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Men vi kan tro og håpe på noe som  
er større enn oss, og som bærer oss  
når tilværelsen raser. At Gud er også  
i lidelsen, i sorgen.

Det kan også ligge et håp i ordene  
om at «hele himmelen faller ned».  
Gud kommer oss i møte, er der vi  
er og fyller oss med håp og et evig 
nærvær. Hvis vi makter å sanse det  
og åpne opp for det. At himmelen faller 
ned, kan bety at evigheten er gått inn  
i tiden, at verden og tilværelsen  
her ikke er uten Gud.

Siv Hege Henriksen Elstad

langs veien i Ask, og Gjerdrum kirke ble 
åpnet for lokalsamfunnet. Senere, når 
kameraene er slukket og journalistene 
har forlatt Gjerdrum, er det fortsatt 
mange utfordringer. Husene som er 
borte, mennesker som har mistet alt de 
eide. Menneskene som sørger. Vi fulgte 
begravelsene fra Gjerdrum kirke. Mange 
måtte stå utenfor, men ville vise sin 
medfølelse. 

Et rom for håp
Kirken er et sted hvor sørgende kan 
komme, bare sitte ned eller tenne et lys. 
Kirkerommet kan være sorgens rom. 
Men det kan også være et håpets rom. 
Et sted for stillhet og ettertanke. Vi 
møter ikke det onde med skråsikkerhet. 

Gjerdrum kirke og kirkegård. Foran i bildet ses graven til den ene familien som omkom i 
jordskredet natt til 30. desember 2020. Foto: Siv Elstad.

Også i år ble Elverum kirke prydet med 
et stort og flott fastelavnsris fra Elverum 
Sanitetsforening på fastelavnssøndagen.  
Tusen takk! 

TUSEN TAKK

I slutten av februar ble alle lyspærene i 
Elverum kirke skiftet ut. Nå har vi 
gått over fra glødepærer til LED. 

De nye pærene varer mye lenger og bruker mye 
mindre strøm. Marianne Johansen tok i samme 
slengen en runde med vaskefilla, så nå skinner det 
virkelig i Elverum kirke. Bare kom og se! 

Mariannes innsats med vasking av kirkene det 
siste året er bare å applaudere for. Hun passer på 
slik at alt ligger til rette for smittevask både før og 
etter arrangementer og seremonier. Hun ser til at de 
rette vaskemidlene brukes på de vernede byggene. 
Kirkerommene har mye verdifullt inventar som ikke 
tåler de rengjøringsmidlene vi ofte bruker til desinfi-
sering. Klorin og sprit kan ødelegge inventar, utstyr 
og dekorerte overflater og det er heller ikke alle 
type filler som kan benyttes. Heldigvis har Marianne 
full kontroll på dette slik at kirkene våre kan fremstå 
som trygge og rene for de som kommer til kirkene. 

Lys!
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Lørdag 10. april er det  
igjen mulighet for drop-in 

i Elverum kirke. 
Se sistesiden for detaljer

Døpt under pandemien
I over ett år har vi levd med begrensninger på grunn av pandemien.  
Mange er likevel døpt i kirkene til tross for alt som er annerledes.

I perioder har bare ti mennesker kun-
net være samlet i kirkene av gangen. 
Det er blitt tilrettelagt for egne dåps-
gudstjenester det siste året for å møte 
behovet og oppfylle smittevernreglene. 
Enkelte søndager har det vært flere 
dåpsgudstjenester etter hverandre. 
Det har også vært åpnet opp for 
«drop-in-dåp» på et par lørdager.  
Bare på en lørdag i november ble 11 
døpt, i tillegg til 9 par som ble viet.

– Vi har vært opptatt av trygghet og 
sikkerhet, men også å møte behovet  
for en dåpsseremoni med feiring og 
gjenkjennelse, sier prost Ole Kristian 
Bonden. Han forteller at kirka har stilt 
med fullt mannskap og tilrettelagt 
dåpsseremonier som både er høy
tidelige og personlige. 

– Mange har nok blitt litt overraska 
hvor fint det ble, tross alt. Det har 
vært en krevende tid for mange. Desto 
viktigere er det å bli møtt av fleksibili-
tet og åpenhet i kirka, ut fra de regler 
som gjelder. Mange har ikke kunnet 
samle slekt til dåpsfest. Men det har 
vært fint og meningsfylt å feire dåp – 
og kanskje litt ekstra sterkt fordi vi 
alle er minnet på vår sårbarhet. Det er 
stemningsfullt i kirka selv om man 
bare er ti. Det blir så intimt og person-
lig. For enkelte har nettopp denne tida 
med private dåpsgudstjenester gjort 

det enklere å bli døpt, uten alle men-
neskene til stede og forventninger om 
selskap, sier han.

– Vi ser en økning i dåp av eldre barn, 
ungdom og voksne som ikke ble døpt 
som spebarn. Plutselig ble det til
rettelagt på måter som gjorde terske-
len lavere for å bli døpt. Det er noe vi 
har lært av denne tida, sier Bonden.

Tekst: Anja Terjesen

Foto: Privat

Sokneprest Geir Wiknes døpte Mille 7. februar i Elverum kirke. Vilde, Jon Vegard og 
storesøster fikk en fin dåpsseremoni for Mille i Elverum kirke, tross antallsbegrensningene 
som var på det tidspunktet.
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Vi gjennomførte en koselig fortel-
lerstund om den bortkomne sauen, en 
fortelling som også står i boken de får 
utdelt. En ivrig og god halvtime, hvor 
barna fikk hjelpe gjeteren med å samle 
sauene og hvor vi fant igjen Krølle 
som hadde blitt borte. Han hadde 
gjemt seg på «brekestolen». Vi koste 
oss også med sang, og barna hadde en 
gledelig og stolt mottakelse av sin 

egen 4-årsbok. Samlingen ble holdt av 
prest Edle Fremstad og menighets
pedagog Hanne Sigstad.

Til høsten kan vi håpe på en hverdag 
opp mot det normale, og at vi da kan 
invitere årets fireåringer til sin samling 
og gudstjeneste med utdeling av deres 
4-årsbok. Om alt er normalt så skjer det 
i forbindelse med 1. søndag i advent.

4-årsbok i Heradsbygd kirke

Påskesamling  Påskesamling  
i kirkenei kirkene

Etter to utsettelser kunne endelig barna i Heradsbygd sokn, 
som fylte fire år i 2020, få utdelt sin 4-årsbok i Heradsbygd 
kirke lørdag 20. februar.

Elverum kirkelige fellesråd ønsker å få med noen frivillige i 
sommerstellet på Elverum kirkegård i juni – august 2021.

Alle som fyller 8 år i år har blitt invitert til 
å være med på påskesamlinger i kirkene. 
Her blir det aktiviteter, fortellinger, sang 
og moro.

I Heradsbygd, Hernes og Elverum er det 
samlinger denne uken. Vi gleder oss til å 
møte dere!

Hilsen menighetspedagogene  
Hanne, Trude og Ingunn

Noen har allerede meldt seg, og fort-
satt trenger vi noen til. Målet er at 8-10 
frivillige kan bidra med enkelt sommer-
stell et par timer i uka, slik at kirke
gården vår ser best mulig ut gjennom 
sommeren. Hvis vi får til dette som en 
forsøksordning i sommer, kan vi kan-
skje være på sporet av en ny og viktig 
frivilligaktivitet i alle våre sokn i åra 
framover. Ta kontakt med oss for en 
avtale som frivillig, send epost til  
ingvar.midthun@elverum.kirken.no 
eller ring kirkekontoret på 62 43 32 70.

PåskemysterietPåskemysteriet

Bli med på:Bli med på:

Trolltrall
Tid og sted frem til våren, kl. 1700 – 1800
Tirsdag 23. mars på Møteplassen sammen med middagstreff

Tirsdag 6. april på kirkekontoret

Tirsdag 13. april på Møteplassen sammen med middagstreff

Tirsdag 20. april på kirkekontoret

Tirsdag 27. april på Møteplassen sammen med middagstreff

Vil du være med på litt frivillig 
kirkegårdstell i sommer?

UTEGUDSTJENESTE I HERNES
Velkommen til palmesøndagsgudstjeneste ute på Varden kl. 1100. Hernes barne-
kor deltar. Hvis det fortsatt er snø så kan dagen fortsette med en skitur eller 
aking i bakken. Ved dårlig vær må gudstjenesten holdes i kirken som vanlig.  
Ta med campingstol eller sitteunderlag til gudstjenesten for å sitte godt.  
Velkommen til Varden i Hernes søndag 28. mars kl. 1100



Elverum menighet ønsker å være en kirke for livet! 
Vil du å være med og virkeliggjøre denne visjonen? 
Gjennom barne- og ungdomsarbeid, kor og kirkemusikk og  
diakoni får mange et godt møte med den åpne og inkluderende kirka vår. 
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Vi er opptatt av å videreføre og styrke 
dette arbeidet. Det er mange måter å 
bidra på i kirka. Noen er besøksvenn, 
andre hjelper til på gudstjenester. Nå 
søker vi deg som ønsker å delta med å 
bli fast giver! 

Som fast giver kan du støtte kirkas 
barne- og ungdomsarbeid, kor-  
og musikkarbeidet, og det diakonale 
arbeidet. Du kan altså velge om du  
vil være giver til diakonien, barne-  
og ungdomsarbeidet, eller til kor-  
og musikkarbeide. Det er også mulig  
å gi til menighetsarbeid uten å spesi
fisere det mer, eller Kirkebakken. 

Hva kan givertjenesten  
bidra med? 
Det kan bl.a. bidra til at flere barn kan 
få utdelt 2-, 4- og 6-årsbøker, og annet 
materiell til hjemmene. Vi vil også 
styrke korenes mulighet til å gjøre 
spennende prosjekter for de unge som 
er med i Aspirantkoret, Guttekoret, 
Jentekoret og Ungdomskoret. Diako-
nens arbeid for ensomme, rekruttering 
og oppføring av frivillige, hyggetreff 
med vafler og kaffe på omsorgsboli-
gene, og Møteplassen er en viktig sats-
ning. Støtten til menighetens arbeid 
generelt gir bl.a. rom for å skaffe flere 
salmebøker eller arrangere kirkekaffe.

Hvordan bli fast giver? 
Sett opp en betaling i nettbanken din 
på et fast månedlig beløp til konto 
1820 14 41540. Merk betalingen med 
«Ditt navn» og det du ønsker din 
støtte skal gå til.  

Send skjemaet under til kirkekontoret 
på epost:
kirkekontoret@elverum.kirken.no  
eller pr. brev til: Elverum menighet
PB. 201, 2402 Elverum

NB! Ved opplysning av epost og 
telefonnummer, gis det samtykke til  
å kommunisere via epost og SMS.

Givertjeneste
FOR DEG SOM ØNSKER Å BIDRA LOKALT

Beløp pr. måned kr: 

Navn: 

E-post: 

Telefon/mobil: 

Fødselsnr. (11 siffer):
om du ønsker skattefradrag

r Diakoni 

r Barn og unge 

r Kirkemusikk 

r Kirkebakken

r Generelt

Gaver til Elverum menighet gir rett til skattefradrag. Du kan få fradrag i 
skattepliktig inntekt for gaver med en årlig verdi på 500 – 50.000 kroner. 

✁



NYTT LYS OVER GUDSTJENESTENE
Nå har vi fått prosesjonslys i Heradsbygd kirke. Det er vi glad for! Det gjør at flere 
blir involvert i å «gjøre» gudstjenesten, ved å delta i prosesjoner som framhever 
budskapet og tydeliggjør fellesskapet.  

Det er et mål at alle aldersgrupper skal være delaktige i gudstjenestene. Med 
prosesjonslys og etter hvert også prosesjonskors og ministrantkapper tilpasset 
barn, håper vi å styrke det. Det er prosjektmidler fra Kirkerådet i Den norske 
kirke som har gjort det mulig å få det til akkurat nå.

Tekst: Edle Fremstad

Den 8. desember 1966 ble Kirkeringen i Nordskogbygda startet,  

og det første styret besto av 5 kvinner med Arnhild Horndalsveen 

som leder. Kirkeringens medlemmer ble valgt av menighetsrådet,  

og hovedoppgaven skulle være salg av minnekort.
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KIRKERINGEN I NORDSKOGBYGDA  
– SALG AV MINNEKORT

Etter hvert ønsket Kirkeringen å ha en 
mer aktiv rolle. De sørget for blomster 
til alteret i Nordskogbygda kirke til alle 
gudstjenester, arrangerte plantedager 
hver vår og tok selv ansvaret for å 
stelle gravene til de som ikke hadde 
pårørende. De bakte kaker til kirke
kaffen og andre arrangement, og stilte 
opp som tekstlesere i kirka. Og ikke 
minst har Kirkeringen i løpet av årene 
bidratt med en betydelig økonomisk 
støtte til Nordskogbygda menighet, 
enten i form av innkjøp av inventar og 
utstyr, eller som pengegaver når det 
har vært behov for det. 

Kirkeringen har nå passert 54 år, men 
er fremdeles en av de viktigste støtte
spillerne for menighetsrådet i Nord-
skogbygda. De viktigste oppgavene er 

fortsatt å sørge for friske blomster til 
hver gudstjeneste, i tillegg til salg av 
minnekort. 

En stor takk til de som støtter opp om 
Kirkeringens arbeid gjennom å kjøpe 
minnekort. Minnekortene koster kr 35 
og kan kjøpes ved henvendelse til:

Inger Kristin Kikut Nordhagen,  
Nordskogbygda, tlf. 997 18 300
Leif Einar Sortodden,  
Nordskogbygda, tlf. 913 31 044
Kari Skjærvik,  
Julussdalen, tlf. 413 39 926
Solvår Sletengen,  
Bergeberget, tlf. 457 68 712

Tekst: Diakonimedarbeider  

i Nordskogbygda kirke Trude Nystuen

Nesten hver onsdag siden januar 2019 har en liten 
gjeng møttes for å gå på tur. «Onsdagstrimmen» er 
et samarbeid mellom Bergheim Idrettslag og vel
forening v/Randi Bakken og «Kirketunet» i Nord-
skogbygda v/Trude Nystuen. 

«Onsdagstrimmen» er et lavterskeltilbud for de 
som ønsker å være i fysisk aktivitet, men minst like 
viktig er det at turene innbyr til sosialt samvær og 
fellesskap. Både praten og bena går lettere når en 
har hyggelig turfølge. 

Tilbudet er for alle, uansett alder, men fordi 
turene foregår på dagtid er de fleste deltakerne i 
aldersgruppen 60 +. En trenger ikke å være spesielt 
sprek for å være med, for turlengden tilpasses del
takerne. 

Til å begynne med var Bergheim i Bergeberget et 
fast møtepunkt, og trimturen ble avsluttet inne med 
felles lunsj (medbrakt matpakke). Etter hvert har vi 
tatt hele kirkekretsen i bruk som turområde, og 
dette har ført til mange fine turer på veier og stier 
som vi ikke var så godt kjent med fra tidligere. Men 
matpakka er fortsatt med når været tillater en mat-
pause i friluft. 

Turmålene avtales fra gang til gang, og i løpet av 
våren vil det helt sikkert bli turer til Bergesjøen, 
Brattåsen i Nordskogbygda, Ulvsteinen i Berge
berget, Storstensgropa i Julussdalen, Graslands
dammen, gamle Horndalsveien om Nordby og gamle 
Trysilvei fra Røa bru til Skogen for å nevne noen.

Selv om turene foregår innenfor Nordskogbygda 
kirkekrets, trenger du ikke å bo i kretsen for å delta. 
Vi ønsker nye turgåere hjertelig velkommen!

Har du lyst til å vite mer må du gjerne ta  
kontakt med diakonimedarbeider Trude Nystuen  
på tlf. 476 06 965. 

ONSDAGSTRIMMEN  
I ØSTRE ELVERUM

Lone Agnethe Røise og Benedikte Skramstad Bølla øver til gudstjenesten med de nye 
prosesjonslysene. Foto: Renate B. Midtlie
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En ny møteplass i Elverum!

aktivitet i dette bygget når det for
håpentligvis står innflytningsklart 
høsten 2022. Både ansatte og frivillige 
i kirka er i gang med tanker om hvor-
dan vi kan markere åpningen av det 

nye kapellet, og vi lover at det blir 
både konserter og andre arrange
menter her!

Tekst og foto: Ingvar Midthun, kirkeverge

KIRKEVERGEN: 
ET VIKTIG BYGG FOR ELVERUM
De som har sett nærmere på Elverum kapell, ser raskt at det er behov for  
store forbedringer. For Elverum kirkelige fellesråd som lokal gravferdsmyndighet 
handler det først og fremst om å få dekket grunnleggende behov i det daglige 
arbeidet. Elverum mangler tilstrekkelig kapasitet til kister og urner, og vi mangler 
et verdig rom for familier og pårørende som ønsker en siste avskjed før grav
ferden. Med det nye kapellet skal det bygges et lite syningsrom til dette formålet, 
som et nytt tilbud til pårørende. Endelig blir det også toaletter tilgjengelig på 
bakkeplan, også for funksjonshemmede.

I Elverum er det hvert år nærmere 200 gravferder, og det betyr at disse 
rommene er i daglig bruk på en eller annen måte, av pårørende, begravelses
byråene og av kirkas ansatte. Våren 2021 skal ombyggingen og påbyggingen av 
kapellet sendes ut på anbud med en kostnadsramme på litt over 13 millioner 
kroner, slik at en entreprenør forhåpentligvis kan gå i gang med bygging til 
høsten. Går alt som planlagt, skal det nye bygget tas i bruk høsten 2022.

En spesiell byggeplass
Kirka skal i løpet av sommeren 2021 kontakte de som har sine gravsteder inntil 
kapellet, med informasjon om den planlagte byggeperioden på litt over ett år.  
En gravplass er selvsagt en helt spesiell byggeplass, så det er viktig at alle parter 
er oppmerksomme på de hensynene som må tas. Flere pårørende får mindre 
tilgang til sine gravsteder en periode, mens de som skal drive byggearbeidet  
må vise særlig hensyn til de pårørende som hver uke er samlet på denne grav-
plassen midt i byen. Med godt samarbeid og tålmodighet skal vi klare det, og i 
enden av byggeperioden venter et gledelig resultat: Et kapell for både aktivitet, 
glede, sorg og ettertanke. Kort sagt: Et kapell for livet.

Det er mange behov som dekkes gjen-
nom prosjektet, og først og fremst skal 
det skapes en framtidsrettet møteplass 
for mange ulike grupper i Elverum. 

Et nytt påbygg skal inneholde et all-
rom/kjøkken og toaletter med univer-
sell utforming. I bakre ende mot sjuke-
huset skal det bygges et nytt kjølerom 
for kister og urner, i tilknytning til et 
nytt syningsrom. Dermed blir dagens 
kapell omdannet til et moderne lokale 
for ulike aktiviteter, og det blir tilrette-
lagt for livsynsåpne seremonier. Kjøle-
rommet og syningsrommet er helt 
avgjørende for at Elverum skal kunne 
ivareta sine forpliktelser knyttet til 
gravferder.

Et kapell for livet
Heidi Grønvold Bøe er leder i Elverum 
menighetsråd, og hun jubler for utbyg-
gingen av kapellet. – Nå får vi endelig 
en møteplass der mye kirkeaktivitet 
kan samles etter at vi mistet General-
gården, og vi får et sted hvor vi kan 
bygge opp ny aktivitet i menigheten. 
Bjarne Schulstad er også medlem i 
menighetsrådet. Han har i lang tid 
bidratt i planleggingen av det nye 
kapellet som medlem i fellesrådets 
kapellkomite.

– Endelig ser vi starten på noe som 
skal løfte folkekirkas arbeid i Elverum, 
men også et sted vi skal dele med 
andre. Her skal barn og unge møtes, 
og her skal det være åpent for de som 
ønsker seg livsynsåpne seremonier 
eller gravferder. Det skal kort og godt 
være et aktivt kapell og flerbrukshus 
for oss alle.

Byens lille kulturhus
Ole Andreas Fevang er også blant dem 
som gleder seg over at det går mot 
byggestart ved kapellet etter sommer-
ferien. – Nå kan vi snart ønske velkom-
men til korøvelser, samlinger og kon-
serter i moderne lokaler. Dagens 
kapell er trekkfullt og mangler toalet-
ter, så dette representerer en kraftig 
forbedring av lokalene kirka har til dis-
posisjon. Jeg gleder meg virkelig til 
byggingen kommer i gang, og ikke 
minst til planene for hva vi kan få til av 

Elverum kirkelige fellesråd og kommunen er nå i gang med forberedelsene 
til byggestart for et ombygget og påbygget kapell. 

Bjarne Schulstad, Heidi G. Bøe og Ole Andreas Fevang på trappa til kapellet.
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Oppussing ved Elverum kirke

Erfaringene fra dette arbeidet skal 
også brukes til videre planlegging av 
hvordan hele kirka kan rehabiliteres 
utvendig på litt lengre sikt, i samar-
beid med biskopen og riksantikvaren.
I tillegg skal råteskader i gulvet i 
kjelleren under tårnet utbedres. 

– Elverum kirkelige fellesråd og 
Elverum menighet er veldig fornøyd 
med at dette kritisk viktige vedlike
holdet av Elverum kirke endelig 
kommer i gang, sier kirkeverge Ingvar 
Midthun. Det er eiendomsstaben i 
Elverum kommune som har ansvaret 
for arbeidet, som kommer i tillegg til 
utbyggingen av kapellet høsten 2021. 

– Det blir selvsagt noen praktiske 
utfordringer når området rundt kirka 
og kapellet blir en byggeplass, men 
det må vi løse, sier kirkevergen. 
 
– Først og fremst må vi glede oss over 
at vi nå får dette viktige løftet for 
kirka vår fra 1736!

Kirkeansatte, kommunens eiendomsstab og 
aktuell entreprenør var på befaring og 

planlegging i februar, før byggearbeidene 
kommer i gang i sommer.

Tekst: Anja Terjesen

Til sommeren kommer det endelig i gang viktige utbedringer ved  
Elverum kirke. Et parti av den panelte veggen ut mot rundkjøringa og  
Kremmertorget skal tas ned, slik at det kan legges ny isolasjon og ny panel.

Godhetsuka

Kirken i Elverum, Pinsekirken i 
Elverum, Frelsesarmeen, skolelaget, 
Normisjon og Metodistkirken har gått 
sammen for å gjøre noe praktisk for 
andre. Her er ikke penger involvert, 
men praktisk hjelp. Det kan være 
hagearbeid, rydding ute, og lignende. 
Vi gjorde dette første gang i fjor. Det 
var flere av helsemessige grunner 
ønsket hjelp til diverse hagearbeid.  
De som var med, syntes dette var 

veldig hyggelig! Og de som fikk hjelp 
var også takknemlige. Til dette pro-
sjektet trenger vi både frivillige og vi 
trenger oppdrag. Kan du være med en 
eller flere dager er det bare å si ifra. 

Innmelding av oppdrag og frivillige 
kan meldes inn via telefon 477 84 970 
(Godhet Elverum) eller via e-post: 
post@godhetelverum.no

Godhet er noe vi viser hverandre hver dag. Men i uke 22,  
31. mai til 4. juni fokuserer vi ekstra på å gi en hjelpende 
hånd. Dette vil foregå på ettermiddags og kveldstid. 

Mimmi Kvernmo­
sæter er en av dem 
som var med som 
frivillig i fjor.
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[STØTT VÅRE ANNONSØRER – DE STØTTER OSS!]

Tlf.: 915 12 311
E-post: ostlandske@lettmetall.no

www.tepas.no

ADVOKATER:

BANK:

Sparebanken1 Østlandet
kundesenter 91507040
post@sb1ostlandet.no

BLOMSTER-
FORRETNINGER:

Marihøna
Kremmertorget – Kirkevn. 4
Tlf.: 62 41 11 03

Stil Blomster Floriss
Mart’n Senteret
Tlf.: 62 40 03 50

BLIKK– OG 
KOBBERSLAGER:

Elverum  
Blikkenslagerverksted
Svartbekkvn. 61
Tlf.: 62 43 57 00
post@elverum-blikk.no

DYRETRANSPORT:

Tore Grøtting
Tlf. 90 69 88 34

BILSALG/VERKSTEDER:

Elverum Sport Bilsalg AS
Svartbekkvn. 31 Tlf.: 62 41 77 00
post@esb.no

Sulland Elverum AS
Svartbekkvn. 51
Tlf.: 62 43 26 00
post@oddvarolsen.no

EIENDOMSMEGLER:

Meglerhuset Innlandet AS
Tlf. 62 41 44 50 
St. Olavs gate 1, 2406 Elverum
www.megler-huset.no

EIENDOM:

YC Eiendom AS
Dammenvn. 2
Tlf.: 62 43 11 00
www.yc.no

Lunkegården
Storgata 7
Tlf. 62 43 22 70
lunke@me.com

Fundament Gruppen AS 
www.fundamentgruppen.as

HOS OSS FÅR DU  
DEN GODE OPPLEVELSEN

Tlf 62 40 10 70 
scandichotels.no/elgstua eller /centralelverum

Vi har koselige lokaler og tilpasser oss dine ønsker  
og behov. Spør oss om minnestundmeny eller cateringmeny.  

TRYGG RIMELIG TREFELLING 
Stubbefresing  Hekkeklipping 

Erfaren pensjonist feller alle slag trær : 
Ved hus, strømledninger 

Store og små trær. 
Vanskelige trær klatres og tas ned bit for bit. 
Rydder opp, fjerner stubber. Vindfall ryddes. 

Beskjærer trær og busker. 
Klipper hekker 

Ansvarsforsikret 
Gratis befaring 

Avtalt pris 

Ring Eivind : 900 33 645

Du finner oss i Kvartalet midt i Storgata
Tlf. butikk: 62 41 24 24 – www.sport1.no

• Gravmonumenter
• Restaurering 
• Navntilføyelse
www.mjosanaturstein.no
Tlf. 62 51 00 33

Din lokale leverandør

 

·  Gravferdstradisjoner gjennom 70 år  ·

Du når oss på 62 41 08 08
www.elverumbegravelse.no

www.fonus.no

:Elverum
Storgata 19
Tlf. 62 41 73 30

Løten:
Meierivegen 2
Tlf. 62 59 09 22

Gravsten og stenarbeid.
Stort utvalg.
Faste, lave priser.

Vi har åpent etter avtale

:Elverum
Storgata 19
Tlf. 62 41 73 30

Løten:
Meierivegen 2
Tlf. 62 59 09 22

Vi er her hvis
  du trenger oss.

Vi har åpent etter avtale
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[DIAKONENS SPALTE]

Har du laget deg en liste?
Lister kan brukes til så mangt. Alt fra oppmøteregistrering 
til gjøremål. Det er en velkjent og god metode uansett om 
man er i jobb eller ikke. Lag en liste over dine gjøremål 
hver dag. Det er godt å kunne krysse ut det man får 
gjort.

Mange lager lister i disse dager over hva man faktisk kan 
gjøre. Vi er lei av begrensningene og trenger å bevisst-
gjøre oss selv på mulighetene. Så her kommer en liste over 
hva vi kan bidra med i denne tiden:
•	 Være med på «Middagstreff» annenhver mandag på Møte-

plassen Elverum. Se notis under.
•	 Om man er besøksvenn eller lignende kan man fortsette å gå på 

besøk. Det betyr mye!
•	 Gjøre uteplassen klar til å nyte en kopp kaffe ute i sola!
•	 Besøke en av kirkene våre. Nå er det endelig lov å være flere enn  

10 samlet på gudstjeneste.
•	 Bli med på godhetsuka uke 22. Se notis side 11.
•	 Vær med og støtt fasteaksjonen! Din gave betyr mer enn noensinne!
•	 Glede oss over at barn og ungdom kan være med på fritidsaktiviteter!
•	 Mot slutten av juni kan man også være med og bidra med blomsterstell.  

Se side 7.
•	 Vær en god nabo!
•	 Glede oss over at viktige tiltak som sorggruppe, samtaler, hjemmebesøk  

og tilbudet på Annekset går sin gang.

Jeg bør også nevne hva vi gleder oss til å starte opp igjen med når det er 
tilrådelig:
•	 Andakter på sykehjemmene
•	 Hyggetreff på omsorgsboligene Jotuntoppen, Jotunhaugen og Nordtun.
•	 Sangkafe
•	 Aktivitetskafe

Da ønsker jeg oss alle en så god vår som mulig, med alle mulighetene som finnes!

Ut og spise? 
«DETTE MÅ DERE REKLAMERE MER FOR!» Det var en uttalelsene fra 
mandagens middagstreff. For annenhver mandag er det middagstreff på Møte
plassen Elverum. Kristin Sagmoen lager hjemmelaget god og sunn mat som 
passer for små og store. Frivillige er med og serverer og rydder. Man kan  
komme og spise mellom kl. 1600 og 1700.  
I tillegg er det Troll-trall-sangstund for 
barn mellom 1 og 6 år fra kl. 1730-1800. 

Voksenporsjon kr 90,- 
Barneporsjon kr 60,-

Påmelding til: Møteplassen innen kl. 13 
samme dag til mobil 911 84 893.

Ønsker du å stå på en liste for forhånds-
varsling noen dager før?  
Da kan du ringe diakon Gunhild K.  
Westgård på mobil 971 55 175. 

Lurer du på når det er treff? Følg med på 
facebooksiden til enten Møteplassen 
Elverum eller Elverum menighet.

Di
ak

on
 G

unhild K. Westgård, 97 15 51 75

ELEKTRISKE INSTALLA-
SJONER/ARTIKLER:

Svensgaard Installasjon AS
Jegerstien 32
Tlf.: 62 41 75 00
firmapost@svensgaard.no

ENGROS – BYGGVARER:

Tor Løkken AS
Vestsivn. 67
Tlf.: 62 41 05 70

FOTOGRAF:

Studio Westjordet
Åkeralle 25, 2223 Ridabu
Tlf.: 62 41 17 00
studio@studiowest.no
www.studiowest.no

GRAVMONUMENTER:

Møre Gravmonumenter AS
6490 Eide
Tlf.: 71 29 63 80
www.gravmonumenter.no

Flisa Steinindustri AS
Tlf. 62 95 23 44
post@flisasteinindustri.no 
www.flisasteinindustri.no

HUD-FOTTERAPI:

Solveigs hud– og fotklinikk
Helsetorget – Mart’nsenteret
Tlf.: 62 41 29 04
Fordypning innen diabetes

KOMMUNIKASJON:

Hamar Media AS
Avd. Nydal – Øvermarka 16, Furnes
Tlf.: 90 18 44 30
www.hamarmedia.no

LÅS OG SIKRING:

Lås & Sikring AS
Svartbekkvegen 85 A
2406 Elverum
Tlf. 62 41 96 40 / Fax. 62 41 96 49

RØRLEGGERE:

Hagen rørlegger og  
varmeservice AS
2415 Heradsbygd
Tlf. 900 25 702
post@hrv.no

Elverum Rørservice AS
Marius Olaussen 
Tlf. 99 10 85 33

SPORT/HAGE/FRITID/
HYTTEUTSTYR:

Ledig plass til deg

SVEISING:

Skjærbekk Sveis og Montasje
Julusdalsvegen 463
2410 Hernes
Tlf. 95 05 86 62
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[SLEKTERS GANG]

Døpt i Elverum kirke 
Mille Torgersen Tostrup
Marthe Irene Elvebakke Sørum
Sofie-Kristine Rudshagen
Sverre Martinsen Aas
Millian Bergstrøm Moberget
Brage Voldmo Moum
Louise Jacobsen Wærhaug
Morten Jacobsen Wærhaug
Edvin Noralf Svendsen
Pernille Herbro Gjems
Oda Østhagen
Nova Adelen Solberg
Isabella Atthasri Nordholm
Lucas Strand
Emilie Evensen
Vemund Bjerkenås
Kristian Skjelvik
Kaja Hanssen Solum
Cornelia Pedersen Røinaas
Theodor Tøraasen Aaseth
Thilde Tøraasen Aaseth
Albert Bie Kristiansen
Sofia Del Vals Johansen
Ingrid Del Vals Johansen
Nike Elise Johansson Sjöhall
Saga Marie Johansson Sjöhall
Kai Nordtun
Raphael Bredegg
Tobias Gran
Lina Aas Neple
Noélia Brænd Engebakken
Ludvik Meljordshagen Øverland
Sykehuset Innlandet
Jonathan Sjøløkken

Døpt i Heradsbygd kirke 
Sander Reiten Solberg
Sigurd Hynne Moss
Sedrik Normann Hagen

Døpt i Hernes kirke
Ragnhild Østlund

Døpt i Nordskogbygda kirke 
Tobias Moengen 

Døde i Elverum, Heradsbygd, 
Hernes, Nordskogbygda og 
Sørskogbygda sokn
Tage Hansen f. 1952
Karen Serine Andersen f. 1926
Erik Henriksen f. 1943
Gudrun Strand f. 1930
Sigmund Ragnes f. 1932
Kåre Arnfinn Helleren f. 1939
Olav Martin Hogstad f. 1945
Bjørn Sindre Myrvold f. 1944
Gerd Elise Undseth f. 1934
Kjetil Molteberg Wold f. 1971
Trygve Moen f. 1936
Steinar Østli f. 1945
Marry Pram f. 1927
Gunlaug Rusten f. 1955
Erling Kvesetberg f. 1937
Berit Synnøve Aarnes f. 1940
Nora Arnhild Silkoset f. 1930
Stein Arild Rusten f. 1957
Aase Eldrid Nylund f. 1933
Johnny Rune Hult f. 1958
Helga Lovise Kittilsen f. 1937

Torunn Isrid Berntsen f. 1934
Trond Arne Halvorsen f. 1957
Bjarne Tanum f. 1930
Jonathan Sjøløkken f. 2019
Ida Østerhaug f. 1919
Gerd Torbjørg Engemoen f. 1935
Synnøve Bakstad f. 1927
Leif Grafsrønningen f. 1931
Grethe Vik f. 1948
Marion Ingebrigtsen f. 1950
Johan Einar Danielsen f. 1930
Rolf Einar Odden f. 1950
Karl Jostein Kristoffersen f. 1953
Kåre Lie f. 1967
Trygve Gjelten f. 1928
Randi Frogner Berg f. 1937
Gudny Ottava Enger f. 1924
Thor Arthur Jahnsen f. 1951
Ella Louise Tidemand Hansen f. 1933
Gerd Berit Dahl f. 1950
Trude Mellum f. 1965
Ola Hagen f. 1934
Anders Borg f. 1938
Roy Anthony Kjærnet f. 1983
Signy Lilian Berger f. 1933
Marianne Sæter f. 1949
Bjørn Brenden f. 1945
Jan Jensen f. 1936
Jon Østerhaug f. 1929
Kirsten Frang f. 1932
Lillian Skybak f. 1956
Bjørn Midtlie f. 1937
May Johnsen f. 1953
Gunvor Herdis Husa f. 1936
Jan Erik Nohr f. 1940
Nora Øyen f. 1948

Dugnad på kirkegårdene
I tillegg til at det er bra med fysisk akti-
vitet så er det lett å holde god avstand 
til hverandre om man vil gjøre en rake-
innsats på kirkegården man sokner til. 

I år, som i fjor, legger menighets
rådene opp til ukesdugnader for å 
pynte opp og klargjøre alle kirke
gårdene til sommeren. Det settes opp 
en container, som står hele uken, på 
hver kirkegård og det legges frem 
gjennomsiktige søppelsekker som kan 
fylles. Vi ber om at alle legger fulle 
sekker opp i containerne. Så opp
fordrer vi alle til å holde god avstand, 
bruke hansker, ta med eget utstyr og 
dermed bidra til å hindre smittespred-
ning av Covid-19.

Ta med deg egen kaffe og kanskje 
noe å bite i. Da er vi sosiale sammen 
uten å være for tett på hverandre. Det 
er nemlig lett på kirkegårdene. Noen 
fra menighetsrådet vil være å treffe på 
hver kirkegård noen timer på ettermid-
dagen mandag-fredag.

Uke 18: 
Sørskogbygda kirkegård
Heradsbygd kirkegård
Nordskogbygda kirkegård
Elverum kirkegård

Uke 19: 
Hernes kirkegård

Bli en del av dugnaden, kom med egen rive.
Ta med deg kaffe og kanskje ei påsmurt skive.
Rak med god avstand til sidemann.
Fyll sekken med løv og kvist.
Sleng den opp i containeren, sann ...
Om vi alle bidrar, vil det gå bra til sist!

Tekst: Anja Terjesen
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[GUDSTJENESTER | KONSERTER]

Den stille uke og påsken
Påskens drama springer ut gjennom ord, musikk og hellig 
handling. Lidelses- og oppstandelseshistoriene er utgangs-
punktet for mye av den flotteste kirkemusikken vi har. Solister 
og korgrupper levendegjør deler av denne musikken gjennom 
påsken i Elverum kirke. Velkommen til gudstjenester og åpen 
kirke palmesøndag, skjærtorsdag, langfredag, påskenatt og 
påskedag. For innhold og medvirkende, se våre nettsider,  
www.elverum.kirken.no. Der gis det også oppdateringer om 
gjeldende restriksjoner. Grunnet begrensninger i antall med
virkende er det mulighet for påmelding til alle arrangementer 
via www.checkin.no.

KONSERTER

27. mars
Elverum kirke 1700 Pergolesi: Stabat mater. Pasjonskonsert med Guro Hjemli  
og Marianne Bye Granheim, solister, Anna Carlsen Waldingbrett, cello,  
Ole Andreas Fevang, orgel. Billetter kr. 200,- på www.checkin.no eller v/inngang.

3. april
Elverum kirke 1200 Orgelklang 12 Musikk for den stille uke ved kantor 
 Ole Andreas Fevang. Gratis inngang, kollekt ved utgang.

18. april
Elverum kirke 2030 Gaute Ormåsen med 
Vivian Sørmeland som gjest
Billetter: ticketmaster.no

8. mai
Elverum kirke 1200 Velkommen til en utvidet orgelklang 12. Denne lørdagen får 
du høre hele samlingen på 24 småstykker av den franske komponisten Louis 
Vierne. Stykkene spilles av fire kantorer bosatt i Elverum: Nils Tore Enget, Ellinor 
Grimnes, Daniel Bjørlo og Ole Andreas Fevang. Konserten varer oppunder 2 timer. 
Gratis inngang, kollekt ved utgang.

GUDSTJENESTER

28. mars Palmesøndag 
Elverum kirke 1100 Påskemysteriet
Varden/Hovindberget 1100 Påskemysteriet, Hernes barnekor
Heradsbygd kirke 1300 Påskemysteriet
Sørskogbygda kirke 1400 Påskemysteriet 

1. april Skjærtorsdag
Elverum kirke 1900 

2. april Langfredag
Elverum kirke kl. 1100 Pasjonsgudstjeneste. Solistkvartett

3. april Påskenatt
Elverum kirke 2100 Forsangergruppe

4. april Påskedag
Elverum kirke 1100 Kor og strykekvartett
Heradsbygd kirke 1100 
Nordskogbygda kirke 1100 
Hernes kirke 1300 
Sørskogbygda kirke 1800 

10. april 
Elverum kirke kl 10-14 Drop-in-dag 

11. april 
Elverum kirke 1100 

16. april
Hernes kirke Fredagsnatta 

18. april 
Elverum kirke 1100 Aspirantkoret
Elverum kirke 1300 
Heradsbygd kirke 1100 Vårronnmesse
Nordskogbygda kirke 1800 

25. april 
Elverum kirke 1100 4-årsbok 
Sørskogbygda kirke 1100 
Hernes kirke 1100 

1. mai 
Elverum kirke 1100 Solidaritetsgudstjeneste

2. mai 
Elverum kirke kl. 1100
Hernes kirke 1100 Årsmøte etter gudstjenesten
Nordskogbygda kirke 1300
Elverum kirke 1900 Samtalegudstjeneste

9. mai 
Elverum kirke 1100 Guttekoret
Sørskogbygda kirke 1100 Samtalegudstjeneste
Heradsbygd kirke 1300 12’ern.
Elverum kirke 1300 

13. mai 
Elverum kirke 1100 

16. mai
Elverum kirke 1100 

17. mai 
Se www.elverum.kirken.no for kunngjøring 
Med forbehold om endringer.

Pergolesis Stabat Mater er et av de mest gripende mesterverkene 
innen klassisk musikk. Italienske Pergolesi skrev musikken de siste 
ukene av sitt liv, før han døde av tuberkulose. Året var 1736, for 
øvrig samme år som Elverum kirke ble påbegynt.

Tekstene er fra middelalderen og 
beskriver Marias lidelse under Jesu 
korsfestelse. Foruten Pergolesi, blir 
det annen musikk for den stille uke. 
Guro Hjemli og Marianne Bye Gran-
heim, solister, Anna Carlsen Wal-
dingbrett, cello, Ole Andreas 
Fevang, orgel. 

Elverum kirke 27. mars kl. 1700
Billetter kr. 200,- på www.elverum.
kirken.no eller www.checkin.no eller 
v/inngang.

«Stabat mater» 
av Pergolesi

https://www.ticketmaster.no/event/gaute-ormasen-med-gjester-billetter/657813
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[MED SPRETTERT FRA KIRKETÅRNET]

Vi er mange som har 
sagt og gjort dumme ting. 

Andreas Haukeland – eller 
TIX, er definitivt med i den 

gjengen. Bak sin litt utilnærmelige 
fasade har han bygd seg opp et image 
som rølpesanger med nedlatende og 
ganske grovt krenkende tekster.  
Derfor gjør det inntrykk når han kaster 
solbrillene og forteller om mobbing, 
utenforskap og psykisk helse. Når han 
beklager og reflekterer over tidligere 
sanger. Og når han sier at han nå ser 

sitt ansvar som forbilde hvor han kan 
utrette mye godt for mennesker gjen-
nom musikk og budskap. Det er rett og 
slett ganske viktig det han sier og gjør 
nå. Og det er ganske rørende. Tross alt. 

Han var likevel ikke øynet store 
sjanser da han stilte opp i Melodi 
Grand Prix i år. Det var ikke bare 
Dagbladets anmelder som var negativ 
da låta kom. Stilen med pelskåpe, sol-
briller og pannebånd ble enda rarere 
med store englevinger og svarte, 
dansende djeveler med kjetting.  

Men i finalen trodde folket på TIX like-
vel og stemte han fram til seier. Stemte 
på han for at han skulle representere 
oss. Det er også ganske rørende.  
Tross alt. 

Det er ikke store sjanser for at TIX 
vinner hele Eurovisjon. Men TIX har 
likevel på mange måter vunnet før 
finalen er i gang. Han kom seg ut av 
mørket. Han har tydeligvis lært mye på 
veien. Det kan vi alle lære noe av.

Periscopus

 Ut av mørket

HVA:	 Drop-in-dag 
NÅR:	 Lørdag 10. april 
	 kl. 1000 – 1400 
HVOR:	Elverum kirke

S L I K  F U N G E R E R  D E T : 
•	 Dere kan melde dere på i forkant, men det er ikke  

nødvendig; se www.elverum.kirken.no
•	 Dere blir tatt imot og registrert i kapellet.
•	 Dere får en kort samtale med en prest før selve handlingen 

gjennomføres i kirkerommet. 
•	 Det eneste du må ta med deg er gyldig ID/fødselsattest og 

samtykke fra begge foreldre for dåp av barn, eller gyldig 
prøvingsattest for inngåelse av ekteskap (skatteetaten.no)

•	 Vi stiller som vitner, låner ut dåpskjole, står for prest, 
musikk, og kake. 

DÅP? Har du tenkt på at du vil døpe barna dine, eller har lyst til å bli døpt selv?
GIFTE DEG? Har dere aldri kommet lenger enn felles postkasse, og kunne like godt vært gift?

Litt usikker på hvordan du går fram? Ikke så lyst til å stå der foran mange folk?  
Kanskje dette er løsningen du har ventet på. 

ENKELT – PERSONLIG – FLEKSIBELT

http://www.elverum.kirken.no

